
Vývoj efektivních nástrojů pro sledování a hodnocení ekologického stavu a 
ekosystémových služeb rybníků a pro zlepšení komunikace se stakeholdery
(TAČR SS05010009)

Sociologický výzkum: předběžné výsledky 



Výzkum mezi návštěvníky rybníků

- Srpen 2022 – září 2023
- 729 odpovědí
- 2 týmy, 8 výjezdů, 26 dnů v terénu   
- Dehtář (188), Komorník (217), Nový 

Vdovec (202)
- srpen 2023, rozšíření o Svět (120)
- respondenti z blízka i z daleka
- nejčastěji opakovaná, ale občasná 

návštěva
- nejčastěji za rekreací, sportem a turistikou
- doplněno o výzkum „konzumace ryb“ 

(nadpoloviční většina konzumovala ryby v 
průběhu pobytu)



Preference v hospodaření na rybnících 
pohledem návštěvníků
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Výzkum mezi rybáři

107 odpovědí

























lukas.kala@mendelu.cz

Děkuji za pozornost


